

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Саморегулируемой организации Национальная ассоциация негосударственных пенсионных фондов /НАПФ/

14 декабря 2023 года состоялось заседание Совета НАПФ, который рассмотрел вопросы, связанные с внутренней и внешней деятельностью Ассоциации. Президент НАПФ Сергей Беляков и председатель совета НАПФ Аркадий Недбай доложили о выполнении Ассоциацией решений Совета и о текущем взаимодействии НАПФ с ФОИВ. Решением Совета одобрено письмо в Комитет по стандартам по деятельности негосударственных пенсионных фондов при Банке России, содержащее предложение НАПФ по изменениям Базового стандарта защиты прав и интересов физических и юридических лиц получателей услуг негосударственных пенсионных фондов. Совет рассмотрел и иные вопросы отрасли НПФ, в частности задачу PR-продвижения ПДС как нового продукта НПФ.